

В «АРТЕКЕ» МОЖЕТ ПОЯВИТЬСЯ ЦЕНТР ТЕСТИРОВАНИЯ ГТО

Артековцы провели пресс-конференцию с федеральным оператором Всероссийского физкультурно-оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне» Александром Карповым. В дружественной атмосфере юные журналисты задавали гостю вопросы, касающиеся здорового образа жизни, истории и перспективах движения.

Одной из центральных тем разговора стала популяризация здорового образа жизни среди детей и подростков. **Александр Карпов** рассказал о планах создания тематических мультфильмов и мобильного приложения, которые будут мотивировать на занятия физической культурой.

«Если с самого детства мультипликационные герои будут говорить, что физкультура – это обязательная норма дня, то через мультфильм можно будет добиться того, что это не будет вызывать вопросов у подрастающего поколения. В долгосрочной перспективе – это здоровые взрослые, хорошие сотрудники, которые меньше болеют. Приложение – это веяние времени, сегодня очень развита система поощрений и мотивации. Мы планируем ее создать для того, чтобы поощрять обладателей знаков отличия», – пояснил **Александр Карпов**.

Гость также рассказал о возможности создания на базе «Артека» центра тестирования «ГТО».

«Мы рассматриваем возможность создания на базе «Артека» центра тестирования, чтобы все дети, которые сюда приезжают, имели возможность выполнить здесь хотя бы базовую часть нормативов. Если это произойдет, то станет мощнейшей коллаборацией двух мощнейших российских брендов в сфере детского отдыха и образования и в сфере физической культуры», – рассказал **Александр Карпов**.